

各 位

会 社 名 BCC株式会社

代表者名 代表取締役社長 伊藤 一彦

(コード:7376 東証グロース)

問合せ先 取締役副社長 管理本部長 岡林 靖朗

(TEL. 06-6208-5030)

(開示事項の経過) グッドデジタル株式会社の株式の取得 (子会社化) 完了に関するお知らせ

当社は、2025 年 5 月 15 日付「グッドデジタル株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ」にて公表しました通り、2025 年 5 月 30 日付でグッドデジタル株式会社の全株式を取得し、子会社化いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 異動する子会社 (グッドデジタル株式会社) の概要

(1)	名	称	グッドデジタル株式会社
(2)	所 在	地	長野県長野市大字鶴賀権堂町 2312-1
(3)	代表者の役職	・氏名	代表取締役 荒井 雄介
(4)			・企業戦略の立案、企業革新、企業情報システムの構築及びM&Aに関す
			る支援事業
			・人材育成、能力開発のための教育事業
			・コンピュータのソフトウェア及びハードウェアの企画、研究、開発、設
			計、製造、販売、保守、リース、賃貸及び輸出入並びにそれらに関するコン
			サルティング業務
	事業内	容	・インターネット等の通信ネットワーク及び電子技術を利用した各種情報
	尹 未 门	台	提供サービス及び情報収集サービス
			・コンピュータシステムによるデータ入力及びそれに伴う事務処理の受託
			・情報の収集、分析、管理及び処理サービス業、情報提供サービス業並び
			に情報処理に関する研究開発
			・EC(電子商取引)サイト、その他各種ウェブサイトの企画、制作、販
			売、配信、運営及び管理
			・前各号に附帯関連する一切の事業
(5)	資 本	金	500 千円
(6)	設 立 年)	月日	2024年8月20日
(7)	大株主及び持	朱比率	BCC株式会社 100%